



21日,本报记者兵分两路探访火车站、汽车站春运应对情况 万事俱备,静待旅客

1月21日,春运大潮涌动的第6天,菏泽火车站与汽车站客流量逐步增加,为了旅客的出行,两大站都做了什么样的准备,有什么便民措施?21日,本报记者兵分两路,探访春运大潮下,火车站与汽车站的准备情况。

本报记者 赵念东 张朋

菏泽火车站: 志愿者、爱心通道,一切就绪

1月21日,春运进入第6天,截至1月20日18时,菏泽火车站春运期间客流量达到3万人次,其中学生与探亲群体为主。

进入菏泽火车站售票厅,忙碌的志愿者们十分显眼。“你要先把身份证放在相应位置,这样售票机就可以检索你的信息”。在菏泽火车站售票处,来自菏泽学院大一学生铁路春运青年志愿者刘振方正在教一名旅客如何使用自动售票机。

据菏泽火车站客运副主任薛萍介绍,为弥补春运期间工作人员不足问题,从菏泽学院招募了16名大学生当志愿者,以更好为旅客服务。除此之外,火车站专门设置了爱心售票口、爱心进站口、爱心候车专区,让旅客从买到票到最后登车享受“绿色通道”待遇。

走进候车区,里面已经张灯结彩,火红的灯笼、鲜艳的

中国结,年的氛围让人格外温暖。

进入乘车通道,两旁的温馨提示以及安全引导标识随处可见。在登天桥时,由于阶梯过长,一位老人因体力不支,停下直喘气。一旁的火车站春运工作人员邵帅走上前去,扶着他走上天桥。“春运期间,我在这里主要负责为旅客提示站台以及出站口位置。”邵帅说,由于火车站新建,很多旅客对于出站口以及站台位置不清楚,给旅客增添了麻烦。

薛萍说,如今火车站正处于修建中,与往年不同,很多设施还不健全,乘车通道与天台又长,给旅客带来很多不便。“我们只有从服务质量和乘车环境上下功夫。”她说,方便旅客乘车,春运期间派专门人员进行引导,以及安全宣传,并增加了4个岗点,让旅客早日回家过年。



志愿者正在向旅客展示如何使用自动售票机。 本报记者 赵念东 摄

菏泽汽车站: 对于春运,运力十足

“鞭炮属于易燃易爆物品,是不允许带上车的!”在菏泽汽车总站安检处,一位旅客包中检测到的鞭炮被扣下。记者在菏泽汽车总站了解到,安检部门进一步加大安全检测力度,在安检入口处有专门的工作人员负责监督旅客放包接受安检,逢包必检,逢货必查,严防易燃易爆及危险品进站上车。

车站内,漂亮的中国结、大红的福字,都已布置上,工作人员正在

悬挂红灯笼,让人感到浓浓的年味。

除此之外,汽车总站最西侧的检票口也变成了“儿童绿色通道”。站长助理李允超告诉记者,考虑到春运期间客流量较大,儿童、孕妇排队上车时容易发生危险,汽车总站专门开辟了儿童绿色通道,“到时,带孩子的乘客和孕妇可以不用排队直接上车。”

同时,在汽车总站的西北角,已经准备好了轮椅、婴儿床和行李搬运车。“婴儿床方便带着婴儿的

旅客,他们想要去厕所的时候,可以暂时托付给我们,会有专门人员帮助看管。”李允超说。

菏泽汽车总站书记马廷江告诉记者,春运来临,菏泽汽车总站已经准备好充足运力,提供更人性化的服务,为市民出行提供最大便利。“三六九往外走,从农历正月初三开始,我们就全员加班啦!”为应对年后春运大潮,马廷江已经开始安排春节加班期间员工的伙食。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

鲁医广【2013】第07-29-175号

轻松祛疤 就这么简单

痘坑 / 痤疮坑 / 妊娠纹 / 凹陷性疤痕 / 手术疤痕 / 剖腹产疤痕 / 疤痕疙瘩 / 红斑 / 白(黑)斑疤痕 您有吗?

面对祛疤修复难题这一世界医学上的“珠穆朗玛峰”,2014年韩氏疤痕治疗技术设备全面升级,省内独家引进美国缓释库疤痕治疗技术、光纤提取成纤维细胞技术及进口帕尔玛痘坑疤痕治疗仪器,最大限度恢复皮肤最佳原生态,尽快还您紧致嫩滑有弹性的新生肌肤。

在韩国、在欧洲、在美国,专业医生只做专业的事。
在韩氏,针对疤痕修复多名专家共同专注一件事。尖端专家团队倾注全部精力,努力将其做到极致!

- 中国畸形疤痕修复鼻祖 周兴亮
- 国内母细胞疗法创始人 王丽华
- 美国赛诺秀中国首席专家 齐红艳

英雄传说 韩氏武林宝贝 王德德



院长官方微信



医院官方微信

新浪微博 weibo.com 做整形的人韩啸

有很多机构在网络推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素: 86113331

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678 君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座